Ejemplo 1

Implementar utilizando un decodificador el circuito correspondiente a una
funcién légica F(A,B,C), que debe cumplir que sera cero cuando las tres
variables de entrada estén a nivel bajo, o cuando la variable B se encuentre en
estado alto si A no lo esta. En los demas casos la funcion darda un 1 en la
salida.

Solucion.

En primer lugar escribimos su tabla de verdad de la funcion légica propuesta.

Entradas Salidas
Decimal | C B A F
0 0 0 0 0
1 0 0 1 1
2 0 1 0 0
3 0 1 1 0
4 1 0 0 1
S 1 0 1 1
6 1 1 0 1
7 1 1 1 1

La funcion canonica seré:
S=DCBA+ DCBA+ DCBA+ DCBA+ DCBA
Que una vez implementada quedara:

)
51
52
A [
53
B — 54

D 57
sg
= 59

D_
O—
D_
O_
o—
c — | 50—
sso—l_
O_
o_




